Bijeenkomst bewoners nieuwbouw Paleis op de Heuvel


De bewoners van de nieuwbouw hebben een bijeenkomst gehad en gesproken over onderstaande punten. Dit zijn ook punten die samen met de bewoners van de oudbouw besproken moeten worden om hier besluiten over te kunnen nemen.
 

Schoonmaak en glazenwasser
Enige tijd geleden hebben Cor, Lydia en Jan samen met de schoonmaker en zijn leidinggevende een gesprek gehad over de gevoelens die leven over de schoonmaak van het nieuwbouwpand. De bewoners van de nieuwbouw zijn niet helemaal tevreden. Er zijn afspraken met de schoonmaker gemaakt over wat hij zou moeten doen. De ervaring leert dat de schoonmaker zich niet aan zijn afspraken houdt. 

Conclusie: De schoonmaker houdt zich niet aan het contract waar we hem voor betalen. Gezien de tijd dat hij aanwezig is, is dit ook niet mogelijk.
Actiepunt: Inspectierapport opstellen en dit samen met de schoonmaker en zijn leidinggevende op gezette tijden doornemen. Controle op de punten die hij zou moeten doen.

Glazenwasser: Het schoonmaken van de sponningen van de ramen nemen we op in het meerjaren onderhoudsplan (MJOP).

Tuinonderhoud
Bewoners van de nieuwbouw hebben vraagtekens bij de kennis van de mensen van het hoveniersbedrijf.  Bewoners van de nieuwbouw laten een bodemgesteldheidsonderzoek uitvoeren op het talud door een onafhankelijk iemand.  Dan kan de groei en bloei op dit talud aangepast worden in overleg met het hoveniersbedrijf. Besloten wordt dat het beter is om eerst te onderzoeken welke planten op het talud wel overleven voordat we eventueel nieuwe planten gaan poten.

Actiepunt: Andrew vraagt een onafhankelijk iemand om de bodemgesteldheid van het talud te onderzoeken (als “vriendendienst”).

Kelder en gemeenschappelijke gangen
Er wordt nogmaals benadrukt dat de gezamenlijke ruimte in de kelder niet als opslagruimte gebruikt mag worden voor eigen spullen. 

HR:
“Het is niet toegestaan om persoonlijke goederen in de gemeenschappelijke gedeelten te plaatsen of te stallen. De vergadering heeft ontheffing verleend voor kinderwagens en kinderfietsen.”

Fietslift
De telefoon werkt niet in de fietslift en is verwijderd. Er hangen nu noodnummers in de fietslift. Neem je mobiel mee of stap niet bij je fiets in de lift.

Huisregels huisdieren
In het huishoudelijk reglement staat:
HR:
“Huisdieren mogen zich niet ophouden in de gemeenschappelijke ruimten, anders dan de toegang of uitgang van het privé gedeelte en dan alleen aangelijnd. Bevuiling binnen de gemeenschappelijke gedeelten moet door de begeleider van het huisdier in kwestie worden voorkomen en in voorkomend geval onmiddellijk worden opgeruimd of schoongemaakt.” 

Toegevoegd wordt dat de huisdieren dus buiten ook aangelijnd moeten zijn en blijven tot aan het eind van de parkeerplaats. Iedereen gaat hiermee akkoord.

Parkeren
Het parkeren is opnieuw een punt van aandacht. Nu alle appartementen verkocht zijn en er toch nog steeds “ auto’s van visite”  en “ een tweede auto”  staan knijpt het steeds vaker. En dit speelt zich vaak af door de weeks na 17.00 uur en in het weekend. 
Er wordt een voorbeeld geschetst dat wanneer een bewoner van de nieuwbouw die één auto heeft, redelijk op leeftijd is en de auto niet kan parkeren ’s avonds. Moet deze bewoner dan zijn auto ‘elders’ parkeren terwijl er van andere bewoners twee auto’s staan?! Of dat visite de auto heeft geparkeerd?! En dat terwijl iedereen de mogelijkheid heeft om één auto te kunnen parkeren op het binnenterrein.

Voorstel van de bewoners van de is nieuwbouw om auto’s van visite, oppas, vreemden, enz. te weren door een bord bij de opgang van de parkeerplaats te plaatsen met het plaatje dat we gebruik maken van een wegsleepregeling. Dit schrikt sowieso ‘vreemden’ al af. Verder toch het dringende verzoek om de tweede auto elders te parkeren. 

NB: Wanneer iedereen één auto (en/of motor) per woning parkeert (en dit geldt ook voor de gymzaalwoningen) en er staan geen auto’s van visite, dan is er voor iedereen plek op de binnen parkeerplaats. Er is dan zelfs één plek over.
De parkeerstrook voor de gymzaalwoningen is een openbare parkeerplaats.

Inbraakpreventie
Laten we ons hang- en sluitwerk controleren op “inbraakveilig” is de vraag. Dit is een gratis service van de politie. Hier wordt wel over gediscussieerd maar een besluit wordt niet genomen. Vrijblijvend informeren of we hier iets mee kunnen.

Gebruik containers
[bookmark: _GoBack]Verzoek is om de containers aan de Braamweg niet heel vroeg in de ochtend of laat op de avond te gebruiken maar tussen 7.00 uur tot 22.00 uur bijvoorbeeld.








